

奋力开创全市组织和老干部工作新局面

本报讯 (记者 孔博)2月22日,全市组织部长暨老干部工作会议召开,总结去年工作,安排部署今年工作任务。市委常委、组织部部长、统战部部长臧伟出席会议并讲话。

臧伟指出,过去一年,全市组织部门坚定践行新时代党的组织路线,在聚力大局中开拓进取,在聚焦主业中担当作为,各项组织工作取得新进展、新成效。

臧伟强调,要锚定目标、砥砺奋进,着力筑牢党员干部理想信念根基,锻造高素质专业化干部队伍,完善激励干部担当作为

全市统战部长暨民宗局长会议召开

本报讯 (记者 黄啟峰)2月22日,全市统战部长暨民宗局长会议召开。市委常委、组织部部长、统战部部长臧伟出席

会议并讲话。

臧伟指出,去年以来,全市统战系统实干担当、主动作为,推动统战工作取得了新突破。下步,要深入学习宣传贯彻党的二十大精神,切实把思想和行动统一到党的二十大精神上来。要抓好“讲政治”“讲大局”“交朋友”“重创新”四个关键,牢牢把握统战工作正确政治方向。要在新型政党制度效能发挥、做好新时代民族宗教工作、助

会还对先进单位、先进个人进行了表彰通报。

抓实抓好重大动物疫病防控工作

本报讯 (记者 孟冰)2月22日,省防控重大动物疫病指挥部(扩大)视频会议召开。会议分析了当前动物疫病面临形势,对积极防范动物疫病发生风险作出安排部署。市委常委、常务副市长聂元科在菏泽分会场收听收看。

会议指出,近年来,全市坚持重大动物疫病防控和畜牧产品两手抓、两手硬,全力推进无疫省建设和维持工作,有力保障了人民群众的“菜篮子”供应,守住了重大动物疫病和畜产品质量安全风险的底线。

会议强调,春季是重大动物疫病易发高发季节,各级各部门要深刻把握重大动物疫病所面临的新形势,压紧压实工作责任,不断强化防控措施,抓实抓好重大动物疫病防控工作。要严把生猪养殖关、交易关、屠宰关等关口,严厉打击非法调运等违法违规行为,确保不发生区域性重大动物疫情,加快推进无疫省建设。要严抓生猪稳产保障工作,加强养殖、运输、屠宰等各方联系,及时合理调配资金,形成合力,切实提升重大动物疫病防控能力,持续推动畜牧业高质量发展。

市委政法委员会2023年第一次全体会议召开

本报讯 (记者 黄啟峰)2月21日,市委政法委员会2023年第一次全体会议召开。市

委常委、政法委书记张磊主持会议并讲话,副市长、市公安局局长刘连栋,市法院院长孙淑芳,市检察院检察长王新建出席会议。

张磊指出,全市政法机关要切实增强责任感、使命感,在推进政法工作高质量发展的基础上,奋力谱写菏泽政法工作现代化新篇章。要全力推动中央、省委关于政法工作的部署要求落实见效,探索政法工作现代化的菏泽实践。要突出重点,压

“海岱俊峰”山东优秀中青年书法篆刻家作品展开幕

书法大省的艺术形象,希望全省广大文艺工作者坚持以人民为中心的创作导向,推出更多增强人民精神力量的优秀作品。

周生宏在致辞中表示,本次展览必将提升菏泽书法艺术整体水平。要强化管理服务,确保展览圆满成功。全市广大艺术家要以此为契机,不忘初心、潜心钻研,创作更多讴歌时代、讴歌人民的精品佳作,不断提升菏泽书法影响力,繁荣发展文艺事业。

矫红表示,本次展览充分展现了山东

书法大省的艺术形象,希望全省广大文艺工作者坚持以人民为中心的创作导向,推出更多增强人民精神力量的优秀作品。

周生宏在致辞中表示,本次展览必将提升菏泽书法艺术整体水平。要强化管理服务,确保展览圆满成功。全市广大艺术家要以此为契机,不忘初心、潜心钻研,创作更多讴歌时代、讴歌人民的精品佳作,不断提升菏泽书法影响力,繁荣发展文艺事业。

东明县水务局以“保春灌促丰收”为目标,精心组织、认真部署,强化措施,确

保春灌有序进行。各灌区工作人员也第

一时间到放水一线查看渠道引水情况,

清除闸前杂物、垃圾,确保引水畅通。

对闸门等设备进行全面检查和系统维护,

确保运行良好。在指导农民做好春灌工

作的同时,工作人员还积极走进田间地

头,现场指导群众节约用水,科学用水,

帮助解决春灌中的实际问题,最大限度

满足群众灌溉需求,促进农民增产增收。

由于黄河水量较小,三春集灌区引黄闸

前后淤积严重,无法形成自流,为保障引水渠

利,灌区紧急组织人员对闸前闸后及引水渠

道进行清淤治理;高村灌区由于去年汛期黄

河主流改道,引水极为困难,灌区想尽办法,

采取闸前泵站提水,最大限度满足群众灌溉

需求;沙窝灌区由于今年黄河越堤闸重建,无

法自然引水,采用“南水北调”的方式,跨灌区

作业,从闫潭灌区通过堤沟河输送到谢寨灌

区,通过大堤下埋设涵管进行输水来满足小

麦灌溉用水需求。

截至目前,全县共引黄河水1600余万

立方米,灌溉面积40余万亩。“下一步,东明

县将加大灌溉宣传力度,多引多蓄黄河水,

保障全县农田小麦灌溉一遍,真正把老百姓

急盼急需急用的‘源头活水’送到田间地

头。”张中华说。

记者 张品

同时,还开展了“邻里守望”活动,组

织爱心单位、党员志愿者关爱老年人的

晚年生活,增进邻里感情。开展上门为行

动不便的党员理发、维护社区环境等社

区居民便民活动,服务居民日常生活。

利用党校研讨室召开“居民需求议

事会”,主动掌握党员、群众的思想动态,

建立起社区党员群众需求的闭环式办

理模式。融合党代表工作室功能,定期“坐

堂问诊”,提升群众工作技能、补齐基层

工作“短板”。

记者 张品

过县妇联牵头帮扶留守儿童,成为一位“爱

心妈妈”;每年九九重阳节,她都会带领员

工走进养老院,为老人送去爱心物资;疫

情期间,她将价值5万余元的物资送到防

疫一线……

记者采访得知,郭莉的第三家口腔

门诊正在装修中。如今,郭莉一步步从一

个普通牙医转型为小有成就的青年企业

家,成为县人大代表和县女企业家协会的

一员,并当选为巨野县巾帼志愿者协会会

长。巨野县“五一劳动奖章”、“巾帼创业

带头人”、“最美家庭”、“市‘三八’红旗手

等一系列荣誉也纷至沓来。

正如百乐口腔门诊接待大厅里最亮眼

的几个字一样,年轻的郭莉用她精湛的专

业技术和服务的爱心之举,让我们见证了

“创造微笑的力量”。

记者 张慧

帮助老人进行资格认证,对行动不便的居

民提供上门认证服务,提升社保服务质量,

为民解忧办实事。

“定陶区人社局作为服务窗口单位,

积极优化各项业务流程,为前来办理业务

的群众提供一站式服务,真正实现了‘来

一次即办结’,以解决‘小问题’实现群众

‘大满意’,让为民服务更有温度。”定陶区

人社局社保中心负责人说。

截至目前,定陶区居民养老保险待遇

领取资格认证工作正在有序开展,已完成

系统认证62903人,完成入户认证112人。

本报讯 (通讯员 陈晨 张岩)“真没想

到这么快就办好了,我还以为要跑好几趟

呢!真是太感谢你们了!”2月20日,在定

陶区人社局局长办公室办理完养老保险认

证手续的李阿姨高兴地说。

据了解,近期,养老保险资格认证工

作已经开始,手机自助认证方式为群众提

供了便捷的服务,由于部分退休人员不会

使用手机进行自助认证,子女又不在身

边,便来到社保服务大厅寻求帮助。针对

这一情况,定陶区人社局劳保支部在服务

大厅显要位置设立了党员服务窗口,专门

帮助老人进行资格认证,对行动不便的居

民提供上门认证服务,提升社保服务质量,

为民解忧办实事。

“定陶区人社局作为服务窗口单位,

积极优化各项业务流程,为前来办理业务

的群众提供一站式服务,真正实现了‘来

一次即办结’,以解决‘小问题’实现群众

‘大满意’,让为民服务更有温度。”定陶区

人社局社保中心负责人说。

截至目前,定陶区居民养老保险待遇

领取资格认证工作正在有序开展,已完成

系统认证62903人,完成入户认证112人。

本报讯 (通讯员 陈晨 张岩)“真没想

到这么快就办好了,我还以为要跑好几趟

呢!真是太感谢你们了!”2月20日,在定

陶区人社局局长办公室办理完养老保险认

证手续的李阿姨高兴地说。

据了解,近期,养老保险资格认证工

作已经开始,手机自助认证方式为群众提

供了便捷的服务,由于部分退休人员不会

使用手机进行自助认证,子女又不在身

边,便来到社保服务大厅寻求帮助。针对

这一情况,定陶区人社局劳保支部在服务

大厅显要位置设立了党员服务窗口,专门

帮助老人进行资格认证,对行动不便的居

民提供上门认证服务,提升社保服务质量,

为民解忧办实事。

“定陶区人社局作为服务窗口单位,

积极优化各项业务流程,为前来办理业务

的群众提供一站式服务,真正实现了‘来

一次即办结’,以解决‘小问题’实现群众

‘大满意’,让为民服务更有温度。”定陶区

人社局社保中心负责人说。

截至目前,定陶区居民养老保险待遇

领取资格认证工作正在有序开展,已完成

系统认证62903人,完成入户认证112人。

本报讯 (通讯员 陈晨 张岩)“真没想

到这么快就办好了,我还以为要跑好几趟

呢!真是太感谢你们了!”2月20日,在定

陶区人社局局长办公室办理完养老保险认

证手续的李阿姨高兴地说。

据了解,近期,养老保险资格认证工

作已经开始,手机自助认证方式为群众提

供了便捷的服务,由于部分退休人员不会

使用手机进行自助认证,子女又不在身